

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Маркетинг» першого
(бакалаврського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 075 Маркетинг

галузі знань 07 Управління та адміністрування

Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка

Освітньо-професійна програма «Маркетинг» розроблена відповідно до Стандарту вищої освіти України за спеціальністю «Маркетинг» для першого (бакалаврського) рівня № 1343 від 05.12.2018 р.

Метою програми є підготовка висококваліфікованих фахівців із маркетингу, креативних особистостей з високим рівнем загальних та професійних компетентностей, які володіють сучасним економічним мисленням, теоретичними знаннями і практичними навичками, необхідними для провадження ефективної маркетингової діяльності на підприємствах та організаціях усіх форм власності та видів діяльності

Позитивним є те, що рецензована програма реалізує ідеї компетентнісного, системного, партисипативного та інтегративного підходів, дозволяє реалізовувати особистісний потенціал здобувача освіти, його професійні та soft skills.

Освітньо-професійна програма «Маркетинг» логічно структурована, враховує базові та новітні освітні компоненти, поєднує традиційні та сучасні інтерактивні методи навчання (вебінари, тренінги, презентації, дистанційні освітні технології), що дозволяє більш ефективно досягнення зазначених у програмі результатів навчання.

Аналіз представлених освітніх компонентів говорить про те, що вони відповідають галузі знань та спеціальності 075 «Маркетинг», враховують вимоги до загальних та спеціальних компетентностей, якими повинні володіти маркетологи.

Наявний кадровий склад, матеріально-технічне, інформаційне забезпечення, можливість вільного вибору здобувачами освіти індивідуальної траєкторії навчання, поєднання результатів формальної та неформальної освіти – все це дозволяє досягти поставленої мети та забезпечити підготовку висококваліфікованих фахівців з маркетингу.

Професор кафедри маркетингу
і бізнес-адміністрування
Київського національного університету
імені Тараса Шевченка,
д-р екон. наук, професор

Олена БІЛОВОДСЬКА

Підпис
Олена Біловодська

ЗАСВІДАЧ
ЗАСТУПНИК
ОЛЕНА БІЛОВОДСЬКА

